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Zápis č. 9/2013 ze zasedání řídícího výboru MAS Svatojiřský les, o.s. 
ze dne 26.9.2013, Pojedy 

 
Přítomni: P. Veselý, P. Kapal, J. Kříž, L. Kováčová, E. Pacltová, M. Ottová, L. Beneš 
 

1) Zapisovatelkou jednohlasně zvolena manažerka : Markéta Ottová. 
2) Ověřovateli zápisu jednohlasně zvoleni : P. Veselý, E. Pacltová 
3) Kontrola zápisu z 22.8.2013: 

a. Dohoda s P. Veselým - sepsána 
b. Žádost o dotaci (kniha) – podána, čeká se na výsledek. 
c. Rozeslat informace o literárně-výtvarné soutěži – rozesláno + propagace v týdeníku 5plus2. 
d. Výzva na MMR (mapy) – podklady zjištěny. 
e. Kontrola zastupování, seznam směrnic – ve zpracování. 
f. Návrh klíče – projekt stromy – hotovo. 

4) Projekt na výsadbu stromů – Nadace Via vyhlásila Výzvu na projekty týkající se výsadby stromů, 
termín podání žádosti je do 4.10.2013, což je krátký termín. Proto jednal v této oblasti ŘV operativně 
po emailech. Rozhodlo se do projektu zapojit následujícím stylem: 

a. MAS vyzvala prostřednictvím emailu členské obce k zasílání projektů na výsadbu alejí – do 
20.9.2013. V daném termínu přišlo 6 projektů, z toho byl 1 vyřazen z důvodu vlastnictví 
pozemku – vlastníkem je někdo jiný než žadatel. Jeden projekt přišel cca týden po termínu, 
proto nebyl k projednávaným přiřazen.  Z 5 vhodných projektů bylo potřeba vybrat jeden, 
který se MAS pokusí podat. Aby bylo vše transparentní, pozvali se zástupci výše zmíněných 
5 obcí na toto jednání ŘV, kde proběhlo v 18.30 losování. Bylo 5 uzavíratelných krytů, ve 
kterých byly vloženy různě barevné papírky – 1 x vyhrávající červený, 4 x nevyhrávající bílý. 
Přítomní losovali v pořadí, v jakém přišly projekty (viz prezenční listina z losování). 
Vyhrávající papírek si vytáhla obec Jizbice, se kterou se následně připraví projekt do finální 
podoby, aby mohl být do 4.10.2013 podán. Mezi MAS a obcí Jizbice bude podepsána 
partnerská smlouva o spolupráci v rámci rozvoje území MAS Svatojiřský les. Dotace je 90%, 
zbylou finanční spoluúčast ponese v případě podpory vybraná obec.  

5) Dne 21.9.2013 měl na farmě v Pojedech proběhnout Den Rádia Jizera, kde se měla MAS propagovat. 
Z důvodu špatného počasí a podmáčeného terénu v místech parkoviště se vedení rádia rozhodlo dne 
18.9.2013 akci zrušit. MAS o tom informovala na všech kanálech a na členské obce šla prosba o 
vyhlášení.   

6) Přítomní byli informováni o schůzce Krajské sítě MAS, která proběhla 13.9.2013 v Lázních Toušeň: 
a. Dar – vyjednávací tým Národní sítě MAS potřebuje na svou činnost finanční dar ve výši 5 000 

Kč. Naše MAS se rozhodla dar poskytnout, ale pouze ve výši 3 000 Kč. Manažerka má za 
úkol s NS MAS ČR připravit darovací smlouvu.  

b. Náklady na ZŽ – na Zemi Živitelce 2013 byly za krajskou síť Střední Čechy nějaké společné 
náklady (např. banner), uvažuje se o tom, zda budou děleny pouze mezi 6 MAS, které se tam 
fyzicky prezentovaly nebo zda budou výdaje rozděleny jinou formou (například + děleno 
MAS, které poslaly prezentační podklady nebo děleno všemi MAS Středočeského kraje. 
Výbor se usnesl přijmout stanovisko, až se do kanceláře MAS dostanou nějaké podklady 
k tomu, za co výdaje přesně byly spolu s částkou. MAS Svatojiřský les poslala po kolegyních 
z MAS Podlipansko v letošním roce pouze propagační materiály.  

c. Technická pomoc – vyjednávají se finance na režii MAS v lichém období. Jednou z možností 
je OP Technická pomoc, kde jsou nedočerpané finance. 
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d. 20. Výzva – na jaře r. 2014 bude pravděpodobně SZIFem vyhlášena 20. Výzva na 
profinancování zbylých financí z Osy IV.1.2. – MAS Svatojiřský les nemá skoro žádné zbylé 
peníze, vše se povedlo přerozdělit. Před výzvou zjistí manažerka MAS z portálu farmáře, zda 
by se nedal z nedočerpaných peněz dokončovaných projektů podpořit ještě alespoň 1 projekt. 
Podle těchto informací se bude k 20. Výzvě přistupovat.  

e. Budoucí OP – na jednání byl představen nástin jednání z různých operačních programů 2014 -
2020 ve vztahu k MAS. 

7) L. Beneš informoval přítomné o výzvě MMR v oblasti cestovního ruchu, kam MAS přemýšlela podat 
žádost o dotaci na dotisk cyklomap. Finanční předpoklad na dotisk manažerka od firmy Kartografie 
Praha získala a L. Beneš pracuje na získání bližších informací k Výzvě. Řídící výbor se rozhodl, že o 
podání žádosti o tuto dotaci rozhodna až na příštím jednání. Do té doby má předsedkyně MAS udělat 
finanční zprávu. Dotace by byla ve výši 70 % (za MAS by šlo cca 15 000 Kč).  

8) Manažerka informovala přítomné o obhajobě projektu Greenway Mrlina, do konce října 2013 by měly 
být známé výsledky. 

9) Na jednání se probíraly ceny za literárně-výtvarnou soutěž, kterou MAS vyhlásila. Manažerka zkusí 
oslovit sponzory (např. AVE), dalším darem bude socha, omalovánky od EU,.. Po uzavření soutěže 
se dle došlých příspěvků případně dokoupí další menší ceny. 

10) Manažerka informovala přítomné o tom, že by do konce října mělo vyjít další číslo zpravodaje, proto 
můžou přítomní podávat náměty na témata. Řídící výbor též schvaluje sepsat s M. Dohnalem dohodu 
vztahující se ke zpravodaji. Manažerka má za úkol tuto dohodu připravit. 

11)Přítomní byli informováni, že se manažerka s administrativním pracovníkem MAS zúčastní ve dnech 
1.-3.10.2013 Konference Venkov v Hranicích. 

12) Do kanceláře MAS přišla přihláška na Výstavu Regiony, která se uskuteční cca v únoru 2014 na 
Výstavišti v Lysé nad Labem. Mas by se mohla zúčastnit, bylo by vhodné, kdyby se k ní ale někdo 
připojil. Manažerka má za úkol probrat tuto možnost se zástupci DSO RTB či s ostatními MAS ve 
Středních Čechách.  

13) Projekt SMO ČR na meziobecní spolupráci – manažerka informovala přítomné o schůzce, která 
proběhla k tomuto tématu dne25.9.2013 na MěÚ v Nymburce. MAS by měla zájem se do projektu 
zapojit.  

14) Dále na jednání vzešel návrh, že by MAS mohla být prospěšná obcím v zařizování dotací drobných 
sakrálních památek. Je ale potřeba aby obce měly restaurátorské zprávy. L. Beneš zašle na obce 
základní informace.  

 
 
 

Usnesení ze zasedání č. 9/2013 
 

Řídící výbor  
 

-schvaluje: 
 

13089  zapisovatele: Markétu Ottovou, 
13090  ověřovatele: P. Veselého, E. Pacltovou, 
13091 podat projekt na stromy do Nadace Via ve spolupráci se zainteresovanou vylosovanou obcí, 
13092 poskytnout na základě darovací smlouvy dar ve výši 3 000 Kč NS MAS ČR na vyjednávací tým, 
13093 uzavřít dohodu s M. Dohnalem na práci na zpravodaji. 
 



                                MAS Svatojiřský les, o.s.  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí. 

 

3            tel.: 739 510 290                                          www.svatojirskyles-mas.cz           

 

-bere na vědomí 
 

13094   informace o Dnu Rádia Jizera, 
13095   informace z jednání KS MAS Střed.kraje ze dne 13.9.2013, 
13096   informace o obhajobě projektu Greenway Mrlina, 
13097   informace o výtvarně-literární soutěži, 
13098   informace o projektu SMO ČR na meziobecní spolupráci, 
13099   informaci o pomáhání členským obcím s dotacemi na památky. 
 

-ukládá 
 

13100 L. Benešovi dodělat a podat projekt na stromy do Nadace Via, 
13101  manažerce připravit s NS MAS ČR darovací smlouvu na 3 000 Kč,  
13102  předsedkyni sepsat finanční zprávu, 
13103 manažerce připravit dohodu o provedení práce s M. Dohnalem na práci na zpravodaji, 
13104 manažerce oslovit spřátelené organizace z regionu a spojit se s nimi při propagaci na Regionech 

v Lysé nad Labem. 
 
Tento zápis je vyhotoven jednou k založení. 
 
Ověřovatelé: 
 
 
 
                     …………………………………                                       ..………………………………… 

 E. Pacltová                                                                                 P. Veselý 
 


